

क्वान्टम ने अपने एचडी एनालॉग डोम एंड बुलेट कैमरे के साथ निगरानी के क्षेत्र में प्रवेश किया

नई दिल्ली। ब्रांड क्वान्टम हाइ-टेक के अंतर्गत कम्प्यूटर इलेक्ट्रॉनिक्स एंड हाइ क्वालिटी आइटी पैरिफेरल्स में भारत की अग्रणी कंपनी क्यूएचएमपीएल ने अत्यंत सहज करने योग्य कीमत में गुणवत्ता के उच्चतम मानदंडों को उपलब्ध कराने की अपनी प्रतिबद्धता के साथ अपने पोर्टफोलियो का विस्तार किया है। इस संदर्भ में इस कंपनी ने इंडोर व आउटडोर दोनों ही स्थानों के लिए डिजाइन किए गये अपने नवीनतम एचडी एनालॉग कैमरों के साथ सुरक्षा व निगरानी के क्षेत्र में अपने प्रवेश की घोषणा की है। सुरक्षा व निगरानी के क्षेत्र में अगली पीढ़ी की आवश्यकताओं की पूर्ति के लिए कंपनी सरकार, बैंकिंग, शिक्षा, रीटेल और निर्माण जैसे प्रमुख क्षेत्र के साथ सहयोग करने के लिए तैयार है, इसके साथ ही साथ यह कंपनी भारत में अपने निगरानी से संबंधित उत्पादों को पेश कर रही है। क्यूडीआइएस - 1एमडी3331 (डोम) एवं क्यूडीआइएस - 1एमटी3331 (बुलेट) की कीमत क्रमशः 3295 रुपये तथा 3895 रुपये है, जो काफी किफायती है। इसमें वाइड अंगुलेमिक रेंज के साथ महत्वपूर्ण डब्ल्यूडीआर तकनीक को पेश किया गया है, जो कम रोशनी में भी निगरानी रखने में सहायता करती है। विशेषकर चुनौतीपूर्ण स्थितियों में जब एक साथ एक दृश्य में प्रकाश के स्तर में काफी

प्रभावी तरीके से कार्य करता है। उदाहरण के तौर पर जब वाहन एक पार्किंग गैराज या टनल में प्रवेश करते हैं, तब बाहर दिन का प्रकाश होता है तथा अंदर निम्न स्तरीय प्रकाश होता है। इसके अतिरिक्त 0 लक्स/ एफ।2 (आइआर ऑन) तथा 12 सीडीसी



का न्यूनतम इल्युमिनेशन अंधेरे में भी 30 मीटर के अंदर अच्छी क्वालिटी को तस्वीर उतारने में सहायता करता है। निगरानी के क्षेत्र में क्वान्टम (क्यूएचएमपीएल) के प्रवेश पर टिप्पणी करते हुए श्री आशीष मुटनेजा, निदेशक, क्यूएचएमपीएल ने कहा कि, "सभी तरफसे की जाने वाली सुरक्षा की उच्च स्तरीय मांग की पूर्ति हेतु हमने अपने नवीनतम सीसीटीवी उत्पादों को लॉन्च किया है। वर्तमान समय में हमने एचडी एनालॉग कैमरों को लॉन्च किया है, इसके बाद आइए और पीटीजेड कैमरे, समय बेल सुरक्षा तथा क्लाइड मोबाइल सर्व के साथ संचार प्रणाली को पेश किया जा रहा है। यह विस्तृत उत्पाद श्रृंखला हमारे अत्यंत सशक्त अखिल भारतीय नेटवर्क विवरण एवं डीलर द्वारा उपलब्ध करायी जा रही है।